

做好本职工作 用心服务群众

林山寨街道

青年干部新闻写作培训 练就过硬本领



本报讯 为提升青年干部宣传创作能力,打造提笔能写、开口能讲、问策能对、遇事能办的高素质基层干部队伍,4月4日,林山寨街道邀请中原区委宣传部新闻科科长张黎同志为机关青年干部进行新闻写作培训。此次培训主要围绕新闻线索收集、新闻信息撰写、学习强国供稿等主题讲授,街道各科室、社区(村)共计40余人参加。

针对街道近期干部年轻人多、政治素养和知识储备不足的问题,此次培训就新闻发表和新闻信息是什么、写什么和怎么写等三方面进行了详细讲解,并辅以学习强国典型供稿为例,对写作的基本框架、线索收集、报道角度、文字表述、配图拍摄

等多方面进行了深入浅出的剖析。此次讲解有高度、有深度、有广度,思路独到新颖,语言通俗易懂,用生动鲜活的实践经验为年轻干部拓展视野,有效架起了业务培训与宣传工作之间的桥梁。

张黎强调,新闻写作没有捷径可走,唯有沉下身子、勤学苦练,不断总结提升,才能提高个人文学素养和干事能力。大家要坚持把学习探索当作终身的课题,通过“问”“搜”“搭”“填”“改”五部曲撰写出结构有“骨架”、材料有“血肉”、标题有“眉目”、内容有“灵魂”的好文章,下功夫练好“内胆”、强化“筋骨”,成为人民满意、组织可靠的好干部。

记者 鲁燕 通讯员 任珂馨 文/图

航海西路街道

项目引领办实事 如期交房获好评

本报讯 一把钥匙,一份承诺,在广大群众的翘首期盼下,3月31日,航海西路街道辖区汇泉景悦城2号院住宅小区交房工作按期启动。

汇泉景悦城2号院位于中原区颍河路301号,总占地57亩,住宅建筑面积约20.67万平方米,绿化率30%以上,由10栋住宅组成,首次交房约800户。

连日来,航海西路街道“万人助万企”专班坚持项目引领,持续推动汇泉景悦城项目进展,通过“城市更新项目”持续更新小区附近增设停车场、建设市政道路、打造儿童友好街区以及增设基础设施和公共服务配套等内容。同时积极为该小区业主推广契税补贴政策,让购房者“实打实”享受政策优惠。

上午9时,业主们怀着激动的心情,抵达交房现场。大家对园区整体环境非常满意,在物业工作人员的细心指引和服务下,完成审核、签字、验房、领钥匙等各个流程。整个交房现场有条不紊,业主们的脸上都挂满了幸福的笑容。

“近几年,各行各业都比较困难,没



想到汇泉置业不仅能如期交房,这园区内有阳光草坪,绿树成荫,环境很好。”一位业主说道。

记者 鲁燕 通讯员 弓琳 文/图

三官庙街道

演讲实用技巧培训提升工作人员综合素质

本报讯 为加强街道学习型机关建设,提升街道及社区工作人员综合素质,3月30日,中原区三官庙街道邀请河南工业大学新闻与传播学院播音系教师马浩为干部职工开展学习型机关建设系列讲座之《演讲实用技巧分享》,街道领导班子成员、工作人员约50人参加。

培训会上,马浩老师从好声音、好文案、好表达三个方面向大家详细讲授了演讲实用技巧,从如何利用音阶法、首字导向定式进行准确发音,到怎样创

作演讲稿、用“情声气”结合的方式进行声情并茂的演讲,通过视频演示和现场教学让学员更为直观地了解如何演讲,让大家受益匪浅。马老师还邀请几位参会人员进行现场演练,对讲解的表情、手势、站姿及技巧展开充分的交流互动。

讲座过后,参会人员表示,培训受益颇多,对演讲技巧有了更深的理解,有助于提升自身的综合素质和工作质效。

记者 鲁燕 通讯员 刘亚婷 魏笑妍

须水街道

排查老旧小区改造施工现场安全隐患

本报讯 3月28日,须水街道井下基地社区开展老旧小区安全施工检查。

社区“两委”人员来到辖区内的老旧小区改造施工现场,对基础设施安装、现场警示标语标牌设置等进行逐一排查。针对发现的部分院落庭院灯安装不牢固、施工现场警示标语标牌设置不到位等安全隐患,排查人员要求施工单位立即整

改,消除隐患。同时,要求施工单位严格按照规定对施工作业人员进行岗前培训,排查施工中的安全隐患。

下一步,须水街道井下基地社区将持续督促施工单位整改安全隐患,加强巡查排查,确保安全生产,稳步推进老旧小区改造收尾工作,切实保障人民群众生命财产安全。记者 鲁燕 通讯员 王婷

柳湖佳苑幼儿园

“学习·探索之旅”乐趣教学受欢迎



本报讯 “油菜花长什么样子、什么味道?什么是西周文化?汉缸又是什么?”一系列新奇问题,激发了中原区柳湖佳苑幼儿园中、大班小朋友的好奇心。近日,一场踏春、赏花、了解古代文化的“学习·探索之旅”就此拉开序幕。

“好漂亮的油菜花”“我闻到了油菜花有甜甜的香味”“我观察到油菜花有六个花瓣,都是金黄色的”“油菜花中间有长长的花蕊,花瓣像蝴蝶的翅膀一样”。近日,在柳湖佳苑幼儿园附近的一处油菜花地,40多个小朋友围着油菜花,有的高兴地欢呼着,有的认真议论着油菜花的花瓣和颜色,有的向老师请教遇到的问题,一幅温馨的春季知识问答图呈现在眼前。

在18.8万平方米的庙沟遗址生态文

化公园,这里有汉缸展示区、考古体验区、周代生活展示区,小朋友们了解到了西周的文化、汉代的陶瓷、古代陶瓷的纹饰等。一场穿越古代的文化之旅,提高了孩子们的“考古”乐趣,引来了一连串的探索古文化问题,同时,很多孩子们用手触摸到了“古陶瓷”,加深了孩子对古文化的认知。

柳湖佳苑幼儿园园长孙燕说,春暖花开,惠风和畅,正是踏春的好时节,跟随孩子的好奇心、求知欲,结合周边的教育资源,幼儿园组织了此次探索外边世界和接触古文化的“学习·探索之旅”,丰富了孩子们的生活,提高了孩子们探索的兴趣,受到了家长们的一致好评。

记者 鲁燕 通讯员 孙兴营 文/图

西流湖街道

统筹安排网格化工作

本报讯 3月29日,西流湖街道党工委书记胡志军主持召开街道网格化工作专题会议,传达会议精神,并对下一步网格化工作进行统筹安排。

会议强调,一要增强对网格化基层治理的思想认识,增强责任感、使命感和紧迫感。二要狠抓工作落实,克难攻坚,紧紧围绕两个时间节点来明确工作重点。三要加快平台的开发应用,注重统一规划、资源整合、数据打通、平台纵横贯通和业务融合,最终推动区域社会治理一体化能建设呈现新局面。

胡志军针对街道网格化工作现状提出,首先,要加快应用场景开发。积极与长威公司联系,针对辖区工地多、项目多、空地多的情况,谋划开发街道特色应用,主要包括对工地安全的巡查与监督、对项目进度的跟进与管理、与承建方和开发商的联系、项目的招商及违法建设的管理等。其次,要加强队伍建设。要求各村(社区)划分专属网格,选优配齐三级网

格、微网格力量,提高服务效率,提升服务能力,让群众切实感受到党组织就在身边。最后,要积极向先进经验学习。要多向其他模范街道学习成熟的网格员管理、网格运行及事件处置机制,及时建立完善网格长、网格员职责清单、奖励及退出等各项管理机制,确保网格化治理工作切实转起来、发挥作用。

西流湖街道党工委副书记刘宇鼓励专班成员多思考街道特色场景应用。随后,刘宇带领网格化工作专班成员到郑东新区商都路街道新型智慧城市运行中心进行观摩学习。商都路街道城运中心相关负责人介绍了其街道城运中心平台的开发、便民小程序的运行以及网格员管理机制相关概况,网格化专班成员结合本街道发展难点着重进行经验学习,并邀请软件开发公司到街道城运中心讲解特色应用场景开发的具体事宜。

记者 鲁燕 通讯员 郭晨阳